
 

 
 

 

    

 

 

Az előterjesztés törvényességi  

    szempontból megfelelő. 

    Siófok, 2024. április 5. 

 

 

 

                                                                                                                 Dr. Boda Zsuzsanna 

      jegyző 

 

 

 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 

Siófok Város Képviselő-testületének 

2024. április havi rendes ülésére 

 

 

 

 

 

Tárgy: Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. évi nyári turisztikai szezonban 

megvalósítandó rendezvényei 

 

Előterjesztő: Kiss László igazgató 

 

Tárgyalja: Humán Bizottság 

        Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság 

  



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

                                

A Kálmán Imre Művelődési Központ elkészítette a 2024. évi idegenforgalmi szezonra történő 

felkészülés témakörében a nyári turisztikai szezonban megvalósítandó rendezvénytervének 

bemutatását, melyet a jelen előterjesztés részletesen tartalmaz. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a csatolt előterjesztés szerinti tartalommal az 

intézmény 2024. évi nyári turisztikai szezonra való felkészüléseként a megvalósítandó 

rendezvénytervét szíveskedjen jóváhagyni. 

 

Határozati javaslat:   

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

„Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. évi nyári turisztikai 

szezonban megvalósítandó rendezvényei” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

A Képviselő-testület a Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. évi 

nyári turisztikai szezonra való felkészüléseként az általa 

megvalósítandó rendezvénytervét az előterjesztésben foglalt 

tartalommal jóváhagyja. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért) 

 Kiss László igazgató (végrehajtásért)   

Határidő: értelem szerint 

 

Siófok, 2024. április 5. 

        

 Kiss László 

 igazgató 

  



 

Tisztelt Idegenforgalmi Bizottság! 

Tisztelt Humán Bizottság! 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A Kálmán Imre Művelődési Központ 2024. július 14-től augusztus 20-ig a következő nyári 

szabadtéri rendezvényeket tervezi megvalósítani: 

 

 

 

 

 

 

XXI. SIÓFOKI NEW ORLEANS JAZZ FESZTIVÁL 

Fő tér, 2024. július 14-15-16. 
 

2024 júliusában huszonegyedik alkalommal kerül megrendezésre a Siófoki New Orleans Jazz 

Fesztivál. 2004 nyarán három zenekarral egy fedetlen kis színpadon került először 

megrendezésre ez a fesztivál, ami Magyarország immáron egyik legrangosabb tradicionális 

jazz-eseményévé nőtte ki magát.  

 

Apáti János siófoki trombitatanár 50 éve alapította zeneiskolai növendékeiből dixieland 

zenekarát, akikből sokan a zenei pályát választották és három növendéke, Lovász Irén, Bényei 

Tamás és Szabó Lóránt is a Kossuth-díjig jutott ezen a csodás úton. Apáti Tanár Úr érdemei 

messzehatóak és elévülhetetlenek Siófok és a hazai zeneoktatás életében. A Magyar Ezüst 

Érdemkereszt tulajdonosa és Siófok Város díszpolgára idén ünnepli 87. születésnapját. Nem 

titok, ő a New Orleans-i jazz, a dixie-muzsika egyik legnagyobb hazai képviselője és doyenje. 

Apáti János tiszteletére kapta a fesztivál is a nevét. 

 

A mai napig sok ezren választják Siófokot nyaralásuk időpontjául a fesztivál hétvégéjén. A 

jazz, mely 100 éve New Orleans-ban bontotta ki szárnyait, mára a föld egyik legnépszerűbb, 

legidőtállóbb zenéje lett. Ebből a száz évből húsz épp Siófok jazz-kedvelő közönségének és az 

idelátogató jazz-rajongó nyaralóknak is kijutott. A minden korosztály számára érthető, könnyed 

műfaj a közönségnek köszönhetően, reményeink szerint, még több száz évig gazdagíthatja 

kultúránkat. Érdemes ellátogatni erre a baráti, családias hangulatú eseményre.  

 
XXI. Siófoki New Orleans Jazz Fesztivál 2024. július 12-13-14.  

 

2024. július 12. péntek 

19.30 Debrecen Dixieland Band 

20.45 Miskolci Dixielad Band 

22.00 Budapest Ragtime    

 

2024. július. 13. szombat 

19.30 Don Lázi Sextett  

20.45 Apáti Dixieland Band 

22.00 Hot Jazz Band 

 

2024. július. 14. vasárnap 

19.00 Molnár Dixieland Band 

20.10 Benkó Dixieland Band 

21.45 Hungarian All Stars 

 



 

  

    BOR ÉS KENYÉR ÜNNEPE 

Hajóállomás, 2024. augusztus 16-20. 

 
 

2024-ben augusztus 16-20. között kerül megrendezésre a hagyományos Bor- és Kenyér 

Ünnepe. A hajóállomáson kialakított borudvar pavilonjaiba az ország legkülönbözőbb részéből 

érkeznek majd pincészetek, az új kenyér ünnepét pedig a siófoki pékségek felajánlásai teszik 

élvezetessé.  

A többnapos programsorozat alatt felállított színpadon délelőtt és kora délután a családosoknak 

szólnak majd a programok, esténként pedig könnyűzenei események várják az érdeklődőket.  

Szent István napján hirdetjük majd ki, hogy melyik borászat mely terméke viselheti a Város 

bora elnevezést. 

 

Bor és Kenyér Ünnepe programterv 
 

Augusztus 16. (péntek) 

Szandi koncert 

 

Augusztus 17. (szombat) 

játszóház 

Bíró Eszter gyermekkoncert 

Kormorán koncert 

 

Augusztus 18. (vasárnap) 

Szalóki Ági gyerekkoncert 

Háry János daljáték keresztmetszet 

  

Augusztus 19. (hétfő) 

játszóház 

helyi együttesek műsorai 

Hanga Banda koncert 

Ismerős Arcok koncert 

 

Augusztus 20. (kedd) 

Vitéz László, élőszereplős bábjáték 

helyi együttesek műsorai 

Tarsoly Zenekar  

Balaton Táncegyüttes 

kenyérszentelés 

Tóth Vera koncert 

 

SzínpART - 

Kálmán Imre Szabadtéri Színpad, 2024. július 16 - augusztus 9. 

 
2022. óta újra a Kálmán Imre Művelődési Központ üzemelteti a szabadtéri színpadot. 

A SzínpART - megvalósításával célunk, hogy újra egy sikeresen működő nyári színház- és 

koncerthelyszínt hozzunk létre Siófokon, a Balaton déli partjának leglátogatottabb 



 

üdülőközpontjában. A város egyik legfrekventáltabb helyén, a Jókai parkban található a 2010-

ben felújított szabadtéri színpad 1570 férőhelyes nézőtérrel. 

 

 

SzínpART Szabadtéri Színpad –programterve 
 

2024.07.16.  Szép nyári nap  

A Szép nyári nap című musical valamikor a hetvenes években játszódik Bácsszentmárián, 

egy olyan építő táborban, amelyik közel van a jugoszláv határhoz. Ennek fontos szerepe 

van a történetben. A humorral és iróniával átszőtt musical szereplői fiatalok, akik „önként” 

vállalták a nyári melót. A táborparancsnok Tóth Antal a Szovjet-Magyar Barátság TSZ 

paradicsom-feldolgozó melléküzemágának vezetője, helyettese Kovács Jenőné, azaz Panni 

néni, az orosz tanárnő. Juli, Panni néni KISZ-titkár lánya, beleszeret a frissen érettségizett 

Varga Péterbe, aki szociológusnak készül. Péter édesapja 56 után disszidált. A két 

különböző neveltetésű fiatal szerelmét sokan nem nézik jó szemmel. Az építő tábor többi 

lakója is pesti tinédzser, akik ezeken a szép nyári napokon teszik azt, amit minden fiatal, 

vagyis dolgoznak, szórakoznak, összevesznek, kibékülnek, szerelmesek lesznek, de 

legfőképp énekelnek és táncolnak a máig népszerű Neoton slágerekre. Kell, hogy várj, 

Kétszázhúsz felett, Santa Maria, Don Quijote, Pago Pago, Ha szombat este táncol, 

Tini-dal, Holnap hajnalig és még sok más dal is elhangzik az előadásban. A Neoton dalok 

mind a mai napig nem hiányoznak egyetlen valamirevaló házibuliból sem – korra való 

tekintet nélkül! 

 

2024.07.26. Menopauza  

Mindenkivel megeshet – mármint, ha nő, és elmúlt annyi… A mi történetünk ma játszódik, 

a new york-i Bloomingdale’s áruházban – de játszódhatna a világ bármelyik más 

áruházában is. A szereplőink négy nő, és velük is megesik az… Az, amiről nem szeretünk 

beszélni. Mert tabu. De mi most megdöntjük. Ismerős sorsok, világhírű slágerek, 

ellenállhatatlan humor. A színpadon négy díva, négy csodálatos nő, akik mesterei a 

humornak és varázslatosan énekelnek… 

 

2024.07.30. A Pál utcai fiúk 

Molnár Ferenc világhírű regénye alapmű az emberi társadalom természetéről, a hősiesség, 

az árulás, az esendőség és a hazaszeretet fogalmáról. 

Nemecsek, Boka, Áts Feri és a többiek örök példák, örök kortársaink.  

A klasszikus alapmű ezúttal nem gyerekek, hanem ifjú emberek konfliktusaként szólal meg. 

A drámai helyzetek így még keményebbek, melyeket tovább fokoznak a mai hangzású 

zenék és dalszövegek. Az előadásban döntő szerepet játszik a tárgyi világ akusztikus 

megszólaltatása, a színészek zenei-ritmikai kreativitása, a fiatalság ereje, humora, az eredeti 

mű katartikus üzenete. 

 



 

2024.08.06.  Macskafogó 

M. M. u. 80-ban az X bolygón az egértársadalom élete veszélyben forog. Az Intermouse rég 

visszavonult aduásza, Nick Grabowski az egyetlen esélyük: rá hárul a feladat, hogy 

Pokióból elhozza Fushimishi professzor legújabb találmányát. És hogy a Macskafogó életre 

kel-e, az kiderül a Kálmán Imre Szabadtéri Színpadon. 

 

2024.08.08.  Anconai szerelmesek 

Az Anconai szerelmesek kacagtatóan fordulatos, kedvesen pikáns, szellemes, zenés 

összekacsintás a hetvenes évek olasz slágereivel. Szerelem, slágerek, tánc, gegek, csipetnyi 

erotika, poénok, kacagás, happy end. 

Helyszín: egy dél-olasz városka Ancona terecskéje, a 70-es években. 

 

2024.08.09.   Best of Dolhai 

Augusztus 9-én egy megaprodukcióra, életmű koncertre készülünk Siófokon a Kálmán Imre 

Szabadtéri Színpadon látványos színpadképekkel, neves vendégekkel és táncos-vokalistákkal. 

Az est az Operettszínházban töltött húsz évem egyfajta összefoglalása lesz, ahol azokból a 

produkciókból válogatunk, amik a legmarkánsabban mutatják meg a pályámat, a régiektől az 

új darabokig. Nagyon sok sikeres előadáson vagyok túl, most pedig a szívem vágya teljesül 

azzal, hogy egy közel húsz fős zenekarral szólalnak meg ezek a dallamok. Három külön zenei 

világ – musical, operett és rock – találkozik a színpadon, amihez a kíséretet a kibővített Sturcz 

Szmollbend biztosítja. A zenei sokszínűséget az előbb említett különböző stílusú operettek és 

musicalek, könnyűzenei részletek garantálják. Igazán izgalmas, hogy a dalok úgy szólalnak 

majd meg, ahogyan eddig még nem hallhatták őket a nézők, és azt is érdekes lesz látni, hogy 

azok a gondolatok, amelyek régen megfogalmazódtak bennünk az előadások kapcsán, hogyan 

születnek újjá ennyi év után. Vendégeimmel, Füredi Nikolettel és Vágó Zsuzsival számos 

előadásban voltunk egymás partnerei, ezért egy igazi időbeli és lelki utazásra készülök. A 

lányommal, Lucával pedig ismét elhangzik majd a Nézz rám Istenem című dal. Nemcsak 

számomra lesz jó érzés visszaemlékezni a régi és mostani sikerekre, hanem azok számára is, 

akik imádtak és imádnak az Operettbe járni. 

 

Nyári kiállítás 

 
KIMK Emeleti Galéria: 
 

2024. június 14-augusztus 14. 

Balatonszalon HÉ! Egyesület 

 

A Balaton körül élő XXI. századi festők munkáit tekinthetik meg egy gyűjteményes kiállítás 

keretében az érdeklődők. 

 

 

 



 

Nyári Zenei Estek  
Siófok Hajóállomás, július 15. – augusztus 18. 

 

A Nyári Zenei Estek programsorozat minden korosztály számára színvonalas műsorokkal 

színesíti a siófoki nyarat. Az 5 különböző programsorozatból álló esemény Vakációs 

gyerekkoncertek, Operett Estek, Nyáresti koncertek, KultTér és a Zene a zöldben váltják 

egymást a nyári napokon. 

 
Vakációs Gyerekkoncertek 

Siófok, 2024. július 15. – augusztus 12. 
 

 

Hétfőnként interaktív gyermekkoncerttel színesítjük a nyári hangulatot, ismert hazai zenekarok 

közreműködésével. A koncertek mellett a Levendula Játszóház és Alkotóműhely, illetve a 

Tered Kreatív Műhely 17.30-21 óráig kézműves foglalkozással és népi játszótérrel készül. Idén 

a zenei koncertek előtt hangszerbemutatót/interaktív zenei foglalkozást is tervezünk a 

gyermekek számára. A gyermekzenekarok, népzenei együttesek és a kézműves műhely mind 

garantálja az egész család szórakozását.  

 

Vakációs Gyermekkoncertek Programterv 
 

Július 15.(hétfő) 

Hangszerbemutató és Magyarhang Zenekar - Gyermekkoncert: A Balaton-felvidéki 

(Kővágóörs) Magyarhang zenekar autentikus magyar népzenét játszik. A program első 

részében a Kárpát -medence különböző tájegységeinek népzenéjéből kaphatunk ízelítőt. Ezt 

követően játékos hangszerbemutató, majd, tánctanítás és táncház a tervezett program. A 

gyermekek- és az őket kísérő felnőttek - élő népzenei kíséret mellett autentikus körjátékokat 

játszhatnak, népzenei lépéseket, táncokat sajátíthatnak el játékos formában Konkoly Csenge 

szakpedagógus segítségével. Kővágóörs (Balatonfelvidék) 

 

 

17:30-21:00 óráig:  

Tered Kreatív Műhely - Küldetésük azon programok megteremtése, ahol a fenntarthatóság 

és hagyományőrzés jegyében aktív, alkotó élmény tevékenységekkel, kézműves 

foglalkozásokkal, pihenő- és játszóterekkel gazdagítjuk a látogatók kikapcsolódását. 

Programjaik: ⌘ Élményfaragás vonópadon; ⌘ Kötélverés; ⌘ Ügyességi játékok, ⌘ 

Kézműves foglalkozások 

 

Július 22.(hétfő) 

Hangszerbemutató és Laposa Julcsi gyerekkoncert: Népi hang-színek gyerekkoncert, ahol 

a Junior Prima Díjas népzenész és barátai népzenei utazásra hívják óvodás és kisiskolás korú 

közönségüket. Előadásukban különböző népi hangszerek, ritmus-zajkeltő eszközök 

segítségével ismertetik meg a magyar népzenei anyanyelvet az év különböző népszokásaival. 



 

A közös játékokkal, együtt énekléssel mindenki egy népzenei folyamat aktív részese lesz, 

mindeközben "a hagyomány élménnyé válik". A Népi hang-színek koncertsorozat témája 

mindig az adott évszakhoz kapcsolódik, tavasz-nyár/ősz/tél. Zenészek: Laposa Julcsi, ének-

hegedű ifj. Horváth Károly - tekerő, furulyák, brácsa-ének Tímár Márton - nagybőgő Vizeli 

Máté - brácsa, koboz. Budapest, Székesfehérvár 

 

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Július 29.(hétfő) 

Hangszerbemutató és A Toppantó koncert: A hagyományos értékeket képviseli, egy modern 

világban. A Toppantó foglalkozások során a gyermekek és szüleik - élő magyar népzenét 

hallgatva - közelebb kerülnek a népi játékokhoz, zenéhez, dalokhoz és a néptánchoz, ami 

minden életkorban élményt ad és közösséggé formálja a résztvevőjét.  A Toppantó küldetése 

megmutatni, hogy a magyar kultúra hogyan jelenik meg az egyén és a csoport szintjén, a 

kognitív és érzelmi fejlődési szinteken. A Toppantó összeszokott csapata bölcsődei, óvodai 

iskolai csoportoknak és családi rendezvények számára ajánl és tart zenekaros foglalkozásokat 

az aktuális témákhoz illeszkedve. 

 

17:30-21:00 óráig: 

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Augusztus 05. (hétfő) 

Hangszerbemutató és a Sólya Zenekar koncertje: A Sólya zenekar autentikus magyar 

népzenét játszik, elsősorban vonós zenekari megszólalással. Az interaktív népzenei koncert 

során a gyermekek megismerhetik a színpadon szóló hangszereket. Élő zenei kíséret mellett 

autentikus körjátékokat játszhatnak, népzenei lépéseket, táncokat sajátíthatnak el játékos 

formában. Állandó kísérő zenekara a siófoki gyermektáncházaknak, szívesen vesznek részt a 

környék azon rendezvényein, ahol a népzene befogadó közönségre talál.  

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Augusztus 12. (hétfő) 

Hangszerbemutató és Lóca Együttes műsora: 

Interaktív előadásaik ismert gyermekdalokra, népdalokra, népzenei feldolgozásokra, 

mondókákra és játékokra épülnek, így a gyermekek gyorsan és szívesen bekapcsolódnak 

műsoraikba. Foglalkozásaik egy része az év jeles napjaihoz kötődve aktualitásokat hordoz, más 

részük olyan mesejáték, mely mindig időszerű tanulságokat vonultat fel. Dalaikat és 

történeteiket népi és klasszikus hangszerekkel, illetve hangkeltő eszközökkel megszólaltatott 

élő zenei kísérettel adják elő.  

 



 

17:30-21:00 óráig:  

Levendula Játszóház és Alkotóműhely 

 

Július 22 – augusztus 12. minden alkalommal 17:30-21:00 óra között 

Levendula játszóház és alkotóműhely  

NÉPI JÁTSZÓUDVAR: "Jár a malom, jár..." - a kenyér útja, Népi ügyességi Játékok, Kukorica 

Játszó, Tanyás Udvar, Népi Babakonyha, Vessző Babaház, Gyermek Játszó kicsiknek 2-6 éves 

korig  

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK 

Többféle, igényes, minőségi, kreatív kézműves foglalkozás szakemberek segítségével.  

 

A tavalyi év tapasztalata alapján, a vakációs koncertek számára kitűnő és nagy látogatottságú 

helyszín volt a kikötő, a kereskedők kitelepülésével együtt egyrészt a látogatóknak kellemes 

nyáresti időtöltést kínált, másrészt bevételt is generált. Azonban a helyszín adottságait 

figyelembe véve - kulcsfontosságú a talaj és a murva megfelelő előkészítése, tömörítése. 

Mindezeken felül, mivel a koncertek mellé szinte minden esetben néptánc szakoktató is érkezik, 

és táncház zajlik, a program minőségi lebonyolításához elengedhetetlen lesz, ahogy tavaly is, a 

megfelelő szilárd, - nem kavicsos - burkolat biztosítása! Továbbá, egy napvitorla is 

felszerelésére kerül a színpad előtti téren az árnyék biztosítására. 

 

Operett Estek 

Siófok, 2024.július 17, 24, 31, augusztus 7, 14. 
 

Szerdánként a nagy sikerre való tekintettel operettgálákat szervezünk halhatatlan melódiákkal 

fűszerezve. Kálmán, Lehár, Huszka dalok, melyek soha nem merülhetnek feledésbe, 

legfőképpen egy operettvárosban nem. 

 

DUNAKESZI SZIMFONIKUS ZENEKAR, MAGYARORSZÁG 

A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar 1984 óta vállal szerepet szűkebb régiója a Dunakanyar 

művészeti életében. Megalakulásukkor célul tűzte ki a zenei élet gazdagabbá tételét, az ifjúság 

zenei nevelését, a zene örök értékeinek képviseletét, közvetítését. Komolyzenei 

hangversenyeivel és igényes szórakoztató programjaival ismertté vált országszerte és külföldön 

is. Több színház zenés darabjának közreműködője. A zenekar több évtizede jelen van Siófok 

kulturális vérkeringésében is. Az együttes vezetője és karmestere Farkas Pál, akit a tavalyi 

évben Kálmán Emlékplakett Díjra javasoltunk. 

Az operett hungarikum. Világhódító, elfeledett, feltámadt, meg-megújuló, reneszánszát élő 

műfaj. A Dunakeszi Szimfonikus Zenekar életében is fontos szerepet tölt be az operett ápolása. 

A 2003-ban Kálmán Imre Emlékplakettel kitüntetett együttes a műfaj összes jeles 

képviselőjével fellépett. Előadásaikkal és gálaestjeikkel hazánk és Európa számos városa 

mellett Mexikót és Izraelt is bejárták. 

Hétről-hétre e zenés mesevilág csodás ívű dallamait, figuráit és hangulatát idézik meg 

gálaműsorukkal a műfaj iránt elkötelezett tehetséges fiatal előadóművészek társaságában.  



 

 

Nyáresti koncertek 

Siófok, július 20. – augusztus 17. 
 

A hazai könnyűzenei élet kiválóságait vonultatjuk fel 1-1 órányi élőzenekari fellépéssel. Az 

élőzene fontossága nem csak az igényes zeneszolgáltatás követelménye, hanem a minőségi 

kultúraszolgáltatás elengedhetetlen feltétele is. 

 

 

Nyáresti koncertek Programterve 
 

Július 20. (szombat) 

Miller Zoltán és zenekara – Miller 50 

 

Miller Zoltán színész-énekes élőzenés születésnapi és jubileumi koncertje! Egy 30 éves 

pályafutás emlékezetes pillanatai élő zenei koncertbe csomagolva. Az első 50 év élményeivel 

és emlékeivel megfűszerezve. Egy sokszínű előadó érzelmes, humoros, vagány önálló estje, 4 

kiváló zenésszel. Felcsendülnek Emberek együttes slágerei (Tábortűz, Süt a nap…stb.), musical 

világslágerek (Az Operaház fantomja, A nyomorultak…stb.) továbbá a Csináljuk a fesztivált! 

örökzöld dalai (Máté Péter, Hungária…stb.), valamint egy-két meglepetés." 

 

 

Július 27. (szombat) 

Sárik Péter trió és Falusi Mariann 

Az új albumon a legnagyobb magyar slágerek jazzes feldolgozásai hallhatóak Falusi 

Mariann, Sárik Péter, Fonay Tibor és Gálfi Attila előadásában. A csapat az elmúlt években 

több, mint száz óriási sikerű előadást adott ezzel a produkcióval. A Jazzkívánságműsor-estek 

igazi örömkoncertek, ahol a közönség együtt énekel a zenekarral és a hangulat olyan, mint 

egy jó házibulin! A Jazzkívánságműsor koncertek 2010-ben indultak. A közönség bármilyen 

műfajú dalt kérhetett, a Trió pedig eljátszotta a saját stílusában. A koncertsorozat legjobban 

sikerült darabjaiból ezzel együtt már négy CD jelent meg, az első 2014-ben Fonogram-díjat 

kapott, mint "Az év jazz felvétele", a másodikat pedig 2016-ban jelölték ugyanerre az 

elismerésre. “A elején álmomban sem gondoltam volna, hogy a Jazzkívánságműsor ennyire 

népszerű lesz, de a koncertek során rájöttem, hogy mi a hatalmas siker titka. 

Annak ellenére, hogy látszólag könnyed slágereket játszunk, a színpadról mégis sokszor igen 

kemény jazz szól, de LGT-be, Kovács Katiba, a legnépszerűbb előadókba ‘csomagolva’. 

Így a jazzt egyébként nem kedvelők szívesen hallgatják kedvenc dalaikat, és szinte észre sem 

veszik, hogy jazzkoncerten vannak. A jazzrajongók ugyanakkor örömmel fogadják az új 

sztenderdeket, hisz a jazz hőskorában ugyanez történt: a legismertebb slágereket játszották el a 

jazz-zenészek, csak másképp.” 

 

Augusztus 3. (szombat) 

Koós Réka és zenekara 

Táncdalfesztivál... Legenda, történelem, családi emlék? Nekem mindhárom. Legenda, mert 

nem lehettem ott. Illetve a nyolcvanas években már igen, de anno... amikor kezdődött, koromnál 

fogva még nem. Történelem, hiszen ez a XX. század vérzivataros évtizedeiben zajlott, egy 

korban, ahol a zene és a kultúra szabad művelése korlátok közé volt szorítva. Mégis, ezek között 



 

a korlátok között születtek meg ezek a felejthetetlen dalok, amiket énekelni fogok. Családi 

emlék, hiszen mindkét szülőm aktív részese és - talán nem szerénytelenség a részemről -, de 

alakítója volt. – Koós Réka 

 

Augusztus 10. (szombat) 

Karthago koncert 

 

A Karthago Máté Péter-díjas magyar rockegyüttest 1979-ben Szigeti Ferenc alapította. 

Minden idők legjelentősebb magyar rockzenekarai között foglal helyet. A zenekar az 1980-as 

évektől Magyarország és Közép-Európa egyik legnépszerűbb rockegyüttese. Különleges, 

úgynevezett amerikai típusú west coast zenéjükkel, amely kemény rockalapra dús, ötszólamú 

vokállal és dallamos énekvezetéssel hangszerelt dalokból áll, 1979-től, néhány hónap alatt 

valamennyi slágerlistát meghódították. 1979 augusztusában a Magyar Rádió Made in 

Hungary című könnyűzenei bemutatóján léptek fel a Csak egy szót akarok és A fények, a 

hangok, az árnyak c. dalukkal. 1979-ben – kezdeti stúdió-ujjgyakorlatként – Máté 

Péter és Zalatnay Sarolta egy-egy nagylemezének zenei kíséretét készítették el, mindkét album 

1980 elején jelent meg. 
 

Augusztus 16. (péntek) 

Szandi és az Abrakazabra együttes 

Szandi, a legfiatalabb magyar platinalemezes előadó. 1989-ben Fenyő Miklós felfedezettjeként 

indult a pályán és idén már a 35 éves szakmai jubileumát ünnepli. A legutóbbi 20. önálló CD 

albuma Bolond nyár címmel jelent meg és 1 hét alatt aranylemez lett. Számtalan 

válogatáslemez, több ezer fellépés itthon és külföldön. 2 db eMerTon-díj, 2 db Arany Zsiráf díj, 

Victory Életműdíj, Magyar Köztársasági Elnöki Ezüstérem, 3 db Év Énekesnője díj. Arany és 

platinalemezek, több, mint 2 millió eladott hanghordozó fémjelzi énekesi pályáját. 

Filmfőszereplőként, zenés musical sztárjaként és népszerű Tv műsor rendszeres szereplőjeként 

is találkozhatunk vele. Idén A DAL című TV műsor zsűritagjaként mutatkozott be. Műsorában 

pályafutásának minden korszakából hallhatjuk a legnagyobb slágereket.  

 
Augusztus 17. (péntek) 

Kormorán koncert 

A Kormorán egy folk-rock, etno-rock, nemzeti rock zenekar. 1976-ban alapította Koltay 

Gergely és Papadimitriu Grigoris a formációt, amely a honi zenei életben elsőként ötvözte 

programszerűen a népzenei elemeket a nemzetközi rockzene stílusjegyeivel. A Kormorán az 

elmúlt több mint 4 évtizedben eljutott szinte minden európai országba, koncertezett a 

tengerentúlon, és több zenealbumot jelentetett meg külföldön. Az együttes koncertprogramjain 

kívül egy sor albumot készített popénekeseknek, blues és rock sztároknak, valamint 

színészeknek. Megannyi színpadi mű, opera, valamint filmzene bizonyítja a zenekar 

sokszínűségét s alkotóerejét (Julianus, Honfoglalás, Sacra Corona, Trianon, A Költő visszatér, 

Elektra mindörökké, Zúgjatok harangok, A Megfeszített, A Napba öltözött leány).  

 

 

KultTér 

Siófok, 2024. július 26. – augusztus 16. 
 

KultTerasz programsorozatunk 2024-ben új névvel, KultTérként tér vissza. A névváltás 

szorosan összefügg a program helyszínének változásával is. A korábbi évek után a KultTér a 



 

felújított Teátrum Kávéházban talál otthonra, ahol immár -a kor igényeinek megfelelően - a 

légkondicionálás is megoldott. Az estek célja a zenét és irodalmat is egyaránt kedvelő közönség 

magas színvonalon történő kiszolgálása. A nyári időszak népszerű - ugyanakkor mégis 

bensőséges - eseménysorozata üde színfoltként jelenik meg a nagy volumenű kültéri 

rendezvények mellett. A neves színművészek és kiváló zenészek produkciói által kulturális 

térré – KultTérré- váló kávéházunkban a nyári hónapok alatt is bátran olthatják kultúrszomjukat 

a hozzánk látogatók. 

 

 

KulTér Programterve: 
 

Július 26. (péntek) 

Hrutka Róbert és Für Anikó 

"Minden titok" 

Für Anikó Jászai Mari díjas színművésznő, Érdemes művész és Hrutka Róbert Artisjus és 

Fonogram díjas zenész többek között a Kincsem, Magyar vándor zeneszerzőjének zenés 

irodalmi estje.  

 

Augusztus 2. (péntek) 

Csuja Imre és Csáki Judit 

„Imi mondj egy verset!” 

Csáki Judit színikritikus beszélget Csuja Imre színművésszel. Beszélgetésükben kirajzolódik 

az országosan ismert kiváló színész igazi arca, a szakma vonzó és rejtélyes világa és az út, ez a 

meredek és rögös kaptató, ami a hírnévhez vezet. 
 

Augusztus 9. (péntek) 

Mácsai Pál és Lukács Miklós 

Az élet értelme – Egypercesek száz percben –Örkény est az Egyperces novellákból 

Örkény István „Egyperces novellák” című kötete 1968-ban jelent meg először. Az egyik 

oldalon a közlés minimuma, a másikon a képzelet maximuma. Az írásokban ott az apró 

darabokra hullt közös ideáink groteszk látványa, de megfordítva is: a banalitásokban az élet 

titokzatos teljessége. A műfaj ma már fogalom, sok sora szállóige, alakjai, helyzetei beépültek 

nyelvünkbe, gondolkodásunkba. Az egypercesek különös tulajdonsága, hogy nem avulnak. 

Ennek oka nem csak a vonzó forma, az eredeti optika, a tiszta szellem és a fényes humor, hanem 

első sorban az, hogy szerzőjük meglátta azt, ami bennünk és körülöttünk nem változik. 

Cimbalmozik Lukács Miklós. 
 

Augusztus 16. (péntek) 

Hirtling István – Márai est 

Márai és a gasztronómia. „Egy kenguru-uszályt méltóztassék!” Márai Sándor életművében, 

ha más módon is, mint Krúdy Gyulánál, de központi helyet foglaltak el az ételekkel, italokkal, 

az étkező vagy iszogató emberekkel foglalkozó írások. Az est során bő válogatás hallható 

néhány ismert sora mellett (pl. Szindbád hazamegy) számos, sok esetben csak egyszer 

megjelent írása is. Valamennyiben jelen van az emberrel való együttérzés, az értékőrzés, és az 

irónia, ami jellegzetes ízt ad ezeknek az írásoknak is. 

 

 
 

 



 

 

Zene a Zöldben - 

Siófok, Jókai Park, 2024. július 21- augusztus 18. 
 

Az idei 5. alkalommal megrendezésre kerülő vasárnaponként a Jókai parkban megtartott zenés 

piknik, még a Duna Televízió műsorszerkesztőinek a figyelmét is felkeltette, mert kétszer 

meghívtak már bennünket a révfülöpi Nyár 23 program kínáló műsorukba, hogy meséljünk 

erről a rendezvénysorozatunkról.  

Öt hétvégét terveztünk ezzel a kellemes zenés piknikkel, melynek már azt lehet mondani, hogy 

kialakult egy törzsközönsége. Mindig vannak új érdeklődök is, akik véletlenül cseppenek a 

zenei kuriózumnak a hálójába éppen séta közben, vagy haza tartva a strandolásból. Van 

babakocsiban ülő párhónapos rajongó, de minden korosztály megtalálható a kihelyezett 

padjainkon, vagy egy leterített pléden ülve. A zenei műfajokban széles skáláját válogattuk össze 

az idei nyári kínálatunkban.  

 

Július 21. (vasárnap) 

Pál Krisztina Acoustic 

A Pál Kriszti Acoustic kizárólag magyar dalokat játszanak a 60-70-es évektől napjainkig. 

Mindenki talál majd ismerős melódiát a zenei kínálatban. 

 

Július 28. (vasárnap) 

Apáti Dixieland Band 

Az Apáti Dixieland Band hagyományos New Yorki dixit játszik. Ebben a produkcióban ezt 

fűszerezik Siófok híres szülöttjének, Kálmán Imrének kedvenc operett slágereinek jazz stílusba 

való átültetésével.   

 

Augusztus 4. (vasárnap) 

Tarsoly Zenekar 

A Tarsoly zenekart 2010-ben, a Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázium tanulói 

alapították. A banda 10 éves fennállása alatt számos díjat és elismerést érdemelt ki, 2016-ban 

zenei Nívó díjban részesültek, 2019-ben pedig együttesvezetőjük, Bencze Mátyás, Junior Prima 

díjat vehetett át.   Fontosnak tartják a hagyományok megőrzését, ápolását és kultúránk 

kincseinek átmentését a következő nemzedék számára. Repertoárjukban szerepel kis-

magyarországi és erdélyi népzene egyaránt. 

 

Augusztus 11. (vasárnap) 

Szentpéteri Csilla & Band 

Szentpéteri Csilla & Band Mediterrán nyarat idéző dallamokkal várja a Zene a Zöldben 

közönségét, egy magával ragadó zongora virtuóz játékkal idézi elénk a klasszikus nagy 

zeneszerzők kedvenc feldolgozásait. Maradandó élmény ígér a Sirokkó lemezének anyagából 

válogatott előadás, kiváló zenésztársai kíséretében. 

 

Augusztus 18. (vasárnap) 

Dunakeszi Szimfonikusok 

Ebben a sorozatban, eltérve a megszokott környezettől a Dunakeszi Szimfonikusok a 

Hajóállomás nagy színpadán adják elő a Háry János daljáték keresztmetszetét. Nagyon érdekes 

színfoltja lesz ez az idei Zene a Zöldben rendezvénysorozatnak.  

 

 



 

 

                                       Közművelődési tábor 

2024. június-július 

Csivitelő Tábor 

A Csivitelő táborban a gyermekek, a hagyományos oktatás formai és tartalmi kereteiből kilépve 

– mint madárkák a magokat – jókedvűen csivitelve, játékos és élményteli formában 

csipegethetik fel a magyar anyanyelvi és zenei kultúra alapjait, illetve szélesíthetik ismereteiket, 

látókörüket. A természeti környezettel, az állatokkal, a tábori közösséggel és önmagukkal való 

kapcsolódás megtapasztalása a gyermekek komplex személyiségfejlődését segíti elő. 

Fontosnak tartjuk egymás tiszteletét, a közösségben való gondolkodást, a természettel és az 

állatokkal való kapcsolat kialakítását, ápolását; valamint az önállóság, az önismeret, az 

önkifejezés és kreativitás fejlesztését. 

A tábor során célunk, hogy a gyerekek - szabadidejüket értékesen töltve - egy elfogadó 

közösség tagjaként olyan ismeretekkel és külső-belső élményekkel gazdagodjanak, melyek 

életükben akár hosszú távon is irányt mutathatnak.  

Mind ehhez változatos programok és helyszínek, az általunk biztosított megfelelő szakmai 

háttér és személyre szóló figyelem nyújtanak biztos alapot. 

Az eddigi sikereken felbuzdulva, idén is hasonlóan színes programot állítottuk össze (állatos 

foglalkozás, kirándulás, kézműves alkotás, zenei fejlesztő foglalkozás, könyvtárlátogatás, 

közösségi játékok).  

 

Egy hétre maximum 18 gyerek jelentkezését fogadjuk el, mert fontos számunkra, hogy minden 

gyerek egyéni figyelmet kapjon. 

 

2024 Közművelődési tábor - tervezett programok 

  HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK   

Program Kézműves/ 

szabad 

játék 

Kézműves/sz

. játék 

Kézműves/sz

. játék 

Kézműves/sz. 

játék 

Kézműves/

sz. játék 
8-9h 

Program Zenés torna Zenés torna Zenés torna Zenés torna Zenés t. 9.00 

Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai Tízórai 9.20 

Program Bemutatko

zás, 

közösségi 

játékok, 

szabályok 

Zenebatyu Hangszer 

bemutató és 

zenei 

foglalkozás  

DRV vizek háza -

vonattal  

Tűzzománc 9.40-

11.3

0 

Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  Ebéd  12h  



 

Csendes 

pihenő 

Pokróc, 

mesekönyv 

Csendes 

játékok 

Pokróc, 

mesekönyv 

Csendes játékok Pokróc, 

mesekönyv 
13-

13.3

0. 

Program Terápiás 

kutyusok  

Kirándulás, 

logikai és 

ügyességi 

feladatok, 

kincskeresés 

Könyvtárral 

közös park 

DRV vizek háza - Égethető 

gyurma -

ékszer és 

kulcstartók

észítés 

13.3

0-

15.0 

Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna Uzsonna 15h 

Program Kézműves-

kutyás 

Szabad játék Könyvtárral 

közös park 

Rajzverseny 

eredményhirdetés 

- díjazás 

14.50. 

Zárókör, -

15.45! 

Kiállítás és 

tánc 

15.0

0-16 

Eszközök Egészségüg

yi csomag, 

kullancs és 

szúnyogrias

ztó, 

kézműves 

eszközök 

Egészségügy

i csomag, 

kullancs és 

szúnyogriasz

tó, 

hangszerek 

Kartonpapír, 

színespapír, 

színes 

ceruza, 

filctoll, 

ragasztó 

Kézműves 

alapanyagok 

(égethető gyurma 

és eszközei), 

vonatjegy, kajla 

igazolványok 

Kavicsok, 

ecset, 

tempera, 

festékkever

ő tál, 

irattartó 

mappa, stb. 

  

Szolgálta

tások 

 1 fő segítő, 

kutyás 

terapeuta 

díja, 

társasjáték 

 1 fő segítő, 

(Látogatási 

és oktatási 

díj, fuvar) 

zenebatyu 

díja 

 1 fő segítő, 

zenei 

foglalkozás 

díja 

 1 fő segítő, Drv-

belépő 

 1 fő segítő,  

tűzzománc 

foglalkozás  

  

 

Tervezett Időpontok: 

2024.06.24 - 28. 

2024.07.08 - 12. 

Tervezett helyszín: Kálmán Imre Művelődési Központ előcsarnok, Teátrum, kamaraterem; 

Jókai park, külső helyszínek. 

Étkeztetés: Ebédelni az egyik helyi étteremben fogunk, ez önköltséges, tehát a szülők fogják 

téríteni. A többi étkezést a szülők biztosítják tízórai, uzsonna csomagolásával a gyermek 

számára.  

A tábori programok ingyenesek.  

 

Siófok, 2024. április 5. 

 

 

                                                                                                             

                                                                                                             Kiss László 

                                                                                                                igazgató 


